

20 ДЕК 1953

Кострома

Газета №

В р а г и просчитались!

В областном драматическом театре имени А. Н. Островского состоялось собрание работников театра по поводу сообщения прокуратуры СССР о привлечении к суду группы изменников Родины во главе с Берия. В своих выступлениях артисты театра заклеями позором предателя советского народа, наймита иностранного капитала Берия и его сообщников.

Заслуженный артист РСФСР и Казахской ССР коммунист С. В. Астафьев заявил:

— Враг хитер и коварен. Но бдительность советских людей сильнее. Мы должны еще теснее сплотиться вокруг нашей родной Коммунистической партии и Советского правительства. На происки империалистов ответим усилением революционной бдительности, улучшением нашей работы. Мы требуем суровой кары изменникам Родины. И пусть знают враги, что никакие силы не смогут остановить советский народ на пути строительства коммунизма.

— Наш народ, — сказала артистка Ж. В. Вильбушевич, — строит радостную и счастливую жизнь. А группа изменников Родины хотела разрушить наше счастье. От имени коллектива театра я прошу, чтобы Верховный суд вынес подлому врагу народа Берия и его шайке самое суровое наказание.

Каждый выступающий призывал товарищей крепить революционную бдительность, развивать критику и самокритику, создавать яркие спектакли, разоблачающие врагов.

В принятом решении коллектив театра имени А. Н. Островского требует суровой кары изменникам Родины.

А. БОГАЧЕВ,
артист театра.